

中心城区明日开始发放困难群众价格补贴

每户将领到200元补贴卡

□晚报记者 张劲松

本报讯 昨日,记者从周口市政府价格调节基金办公室(以下简称市基金办)了解到,中心城区明日开始为困难群众发放价格补贴,每户低保户将领到200元补贴卡。此次发放,我市投入经费220万元。

市基金办相关负责人介绍,本次价格补贴发放范围包括中心城区所有城市低保户、各区部分因城市建设拆建新增困难户以及其他需要救助的困难群众,“截止2015年12月,此项工作共上报困难群众10751户,

其中市直管理低保户4573户(含经济技术开发区),川汇区低保户和困难群众5514户,周口港区508户,东新区156户”。

该负责人介绍,中心城区低保户每户将领到200元补贴卡。此次发放价格补贴,我市共投入经费220万元,发放时间从1月20日开始至2月22日结束。

为了确保价格补贴卡能切实发放到困难群众手中,周口市低收入认定中心相关负责人表示,领取价格补贴卡的低保户必须由户主本人携带身份证件到该中心直接领取,该中心不再向相关公司、单位发放。

2015年我市人力资源市场供求状况分析报告出炉

总体状况供大于求

□晚报记者 张洪涛

本报讯 昨日,周口晚报记者从周口市人力资源市场获悉,2015年周口市人力资源市场供求状况分析报告出炉,此报告对2015年1月到10月我市人力资源市场供求状况进行了详细分析。

“2015年1月至10月,周口市人力资源市场总体状况是供大于求。”市人力资源市场相关负责人介绍。

报告显示,从行业需求看,73%的用人需求集中在制造业、批发零售业,用人需求比重分别为34.70%和38.30%,批发零售业用人需求超过制造业。生产运输设备操作工、商业和服务业人员供求人数较多,人才

比较单一,缺少技术类和管理类人才。

从对劳动者的需求看,对求职者性别无要求占到需求人数的74.83%,对求职者有性别要求的人数中,男性需求人数大于女性需求人数。求职人数中男性大于女性,男性占到63.26%,女性占到36.74%。

从用人单位对劳动者的年龄要求来看,75.44%的用人单位对求职者的年龄有明确要求,其中对25~34岁之间的用人需求量较大;从求职者的年龄构成来看,25~44岁之间的人员约占求职总数的68.31%,其中,25~34岁之间的求职人员为39.55%,35~44岁之间的求职人员占28.76%。与2014年相比,用人单位对年龄限制更加严格,趋向年轻化、技能化。

我市举行“弘扬孝廉文化涵养良好家风”报告会暨第四届“过大年拜父母”联欢会

一些观众真情流露泪洒现场

□晚报记者 张燕

本报讯 1月17日,周口市“弘扬孝廉文化涵养良好家风”报告会暨第四届“过大年拜父母”联欢会在周口人民会堂举行。当日,报告会和联欢会以专家讲座、表演节目、现场跪拜父母的形式传播了孝廉文化的内涵。

这次活动由市纪委、市妇联联合举办。当日上午,河北省教育厅干部学院客座教授、河北省望都县教育局副局长王宝寨结合实例,由浅入深地讲述了当代家庭教育问题和困惑、传统孝廉文化核心和内涵等内容;洛阳市吉利区公安局二级警督杨茹梅则以自身经历讲述了孝道文化。他们的演讲引起了现场观众的热烈掌声。

在“过大年拜父母”环节,100多位年轻

人跪在父母面前行叩头礼后,端起一碗粥开始喂父母。“还记得父母是怎样喂我们的吗?事先都会试试温度。热了,吹吹给我们喝……父母已不再年轻,当他们想不起来或是接不上话时,请不要转身走开,谈什么不重要,只要陪在身边,他们的心就会很温暖。”听到主持人的深情演讲,许多年轻人都非常激动,他们放下碗扑到父母怀里,哭了出来;父母们则擦拭着自己的泪水,抚慰着怀里的孩子。

一些观众也真情流露,泪洒现场。“父母在,不远游。但是因为工作的关系,我不得不离开他们。平时都是打电话,只在过年的时候才回去看看他们。现在想想,真的很愧疚。”观众曾女士擦掉眼泪对周口晚报记者说,以后一定会多安排时间回去看父母,和他们说说话、吃吃饭。

商水爱心人士看望慰问留守儿童



春节临近,商水县教育、妇联、计生等部门党员干部和社会各界爱心人士以多种形式看望慰问留守儿童,为他们送去社会的关爱。图为爱心人士为留守儿童穿新衣。

晚报记者 马治卫
通讯员 赵永昌 摄

快瞧,又有新动物来咱周口安家了



□晚报记者 张燕 文/图

本报讯 一个身上有着黑白相间的雅致花纹;一个身材娇小、模样可爱,有着一条毛茸茸的大尾巴。看到这,喜爱动物的市民想必能猜出上面两种动物分别是斑马和魔王松鼠。有一个好消息要告诉大家,斑马和魔王松鼠已经在周口动物园安家,以后还会在咱们这里繁衍生息。这样一来,喜欢它们的市民可以大饱眼福了。

斑马、魔王松鼠享受优待

1月18日,周口晚报记者在周口动物园经理杨勇的指引下,见到了乘专车从外地而来的一匹两岁多、身体健壮的母斑马。原本正在带有取暖器的房间里散步的它,透过玻璃看到周口晚报记者后,非常警觉地移步到自己的小院中。“斑马看起来温顺亲人,其实是个胆小易受惊的动物。”杨勇说。

据介绍,斑马属于非洲动物,有细纹斑马、山斑马、普通斑马等,而在市动物园安家的这匹斑马是普通斑马。“它的食物以优质的苜蓿草为主,还会搭配一些精致的食物来调剂。”杨勇说,对它的优待不仅仅局限于吃,根据它的生活习性,动物园还为它打造了一个面积100多平方米的居住地,是整个动物园里面积最大的。此外,为了避免它受惊乱跑乱撞受伤,围栏周围还都捆上了轮胎。

看过斑马之后,周口晚报记者又来到了魔王松鼠的笼舍。不过,这次却没能立刻见到魔王松鼠,只看见地面上散落着瓜子、花生、核桃的皮。杨勇指着笼舍中间竖着的一个树状物体说:“那上面有着许多小洞,魔王松鼠就住在里面。现在天气比较冷,它们吃过东西后就回窝休息了。”

这次周口动物园共引进30只成年魔王松鼠,它们整体呈黑色,最大的一只相

当于一个成年人的拳头。它们的领地占有欲很强,放在一起会打架。所以,树状物体中间是隔开的,它们各有各的窝。“上周末它们来的时候,工作人员特意为它们准备了软草,都被它们拉回去‘装扮’小窝了。看来,它们挺喜欢这个地方。”杨勇说。

了解了魔王松鼠这么多,可周口晚报记者还是没有看到它们。见此情况,杨勇端来瓜子、花生、核桃,扔到了笼舍里。架不住美食的诱惑,个别魔王松鼠从窝里跑出来了。它们用两只小爪子抱着美食大口大口地嗑起来,模样煞是可爱。

袋鼠、羊驼已经适应环境

在斑马和魔王松鼠来之前,周口动物园还引进了来自澳大利亚的一公一母两只袋鼠和三只“萌萌哒”的羊驼。

“它们是元旦后来的。”杨勇介绍,经过饲养员的悉心照顾,它们已经适应了周围的环境,精神也非常好。尤其是袋鼠,它们已经孕育了下一代,“如果不出现特殊情况,5月1日左右,小袋鼠就会从妈妈的袋囊中露出小脑袋,与广大市民见面”。

“从建园到现在,我们先后引进了老虎、狮子等动物,截至目前园内已有20多种近100只动物。期间,我们加强了学习,借鉴了外地先进经验,拿出资金改善园内环境、建造动物笼舍,都是为了更好地照顾动物。首批引进的老虎、狼等动物早已成为父母,它们的后代现在落户在武汉、商丘、驻马店等省内外城市。”杨勇说,这次陆续引进这几种新动物,给动物园增色不少,一定能吸引更多市民前来参观。

杨勇提醒前往动物园参观的市民,他们虽然做了一些防护措施,但是为了安全着想,市民在观看动物时,不要随意攀爬围栏或笼舍,要站在安全防护网外观赏。切勿用树枝、石头、食物去挑逗动物,以免发生意外。